



风景这边独好



法国雕塑艺术家罗丹曾说：“生活中不是缺少美，而是缺少发现美的眼睛。”什么是美呢？也许是照亮道路的皎洁月光，也许是窗边顽强生长的一株绿萝，也许是公园里漫天飞舞的樱花，也许是露营时的点点繁星。让我们跟着小记者们一起，感受身边之美。

窗外

慈溪市崇寿镇中心小学304班
童晔瑶(证号2201857) 指导老师 陆盼攀

窗外的世界是五彩缤纷的。

有一天，一片阳光照透了每一片绿叶。我走到窗边，打量着我家小院。月季花粉红色的花瓣和绿色的枝条特别引人注目，小蜜蜂在月季花上飞来飞去。中间有一自然长出来的绿叶，年年夏天会结出像苦瓜一样的果子。在它旁边有一棵高大的橘子树和一棵矮小的桃树。

下雨了，雨水把我家的小院打扮得更加漂亮了，就像穿上了一件美丽的衣服。雨水打湿了月季花、韭菜、桔树叶……马路湿了，房子湿了，鸟儿们都不出来唱歌了。大家都在等雨过后出来忙碌。

雨过后，空气更加清新了，月季花上沾有几颗露珠，远远望去就像珍珠洒落在花瓣上，十分漂亮，鸟儿们又在树枝上高声唱歌。

窗外的风景是那么的美丽，世界是多么的奇妙。

窗外即景

高新区外国语学校601班
胡远航(证号2201131) 指导老师 魏沁心

落日的余晖还未燃尽，弯弯的月亮就已迫不及待地探出头来，想要为人们展示它那绝美的身姿。渐渐地，风大了，云都被吹散了，将月儿的身姿全部展现出来。银色的月光洒在大地上，给花儿披上了一层白纱，这样的花儿居然如此恬静、温柔。我想，人们坐在家中，望着那美丽的月儿，脑中一定有无限美好的想象吧！不然，月亮怎会被千古诗人歌颂呢？

窗外的月光如此皎洁，为路上的行人指引道路。我们应该感谢月亮，至少鸟儿们是这样想的。瞧，窗外映入眼帘的是一只鸟儿，它一定在感谢月亮呢，“咕咕，咕咕……”一声声啼叫悦耳动听、余音袅袅。

夜深了，月亮慢慢收起自己的光辉，取而代之的是漆黑的暗夜。鸟儿飞走了，少了鸟儿的叫声，夜晚的景物居然显得如此僵硬。

我极少坐在窗前欣赏美景，这一次，我终于感受到美就在身边，而我们只需要一双发现美的眼睛。

车窗外

慈溪市实验小学教育集团501班
陈思羽(证号2201825) 指导老师 余燕

傍晚时分，放学的铃声准时响起，又是漫漫回家路。

车窗边，我往外看：天空湛蓝湛蓝，几朵白云正悠闲地飘着，浑身乌黑的小鸟在空中嬉戏，轻风吹过，墨绿色的树叶沙沙作响，时不时飘落几片。

回到家，天色渐沉，月亮悄然升起来了，日月同辉，实在美丽。风慢慢大了，云也飘得更加欢乐，叶子和树枝摆晃着，惊起一片鸟。不一会儿，白色的云渐变成了蓝紫色，隐约镀上半层浅金色。

天快速地暗下来，由蓝变紫，由紫变灰，再变成深灰……月亮升到高处，红日渐渐西沉，仿佛在和冷酷的黑暗斗争。太阳又一次败了，夜让世界万物沦为一片黑暗。黑暗中，一轮明亮的月亮悬在空中，闪着柔和的光芒，清晰可见每一条纹路，玉兔、嫦娥、桂花树……月边的群星一闪一闪眨着眼，努力地闪烁着，为归家的人们照亮前路，哪怕是一丝半缕。夜深了，一声鸟儿的啼叫让寒夜的寂静更上了一层楼。



春天，你好！

镇海区中心学校101班
黄芊媗(证号2200505) 指导老师 郑赛珠

山林即景

鄞州区江东中心小学中山校区503班
林奕衡(证号2201281) 指导老师 袁丰华

落日的余晖照在一片丛林上，好像金色的油漆打翻了。松鼠在一棵棵大树上来回跳动，野猫对着天空叫唤，一群群归鸦在天空中游荡。一切都是那么和谐……

小溪流动发出清脆的声响，一旁还有几只小动物在享受着这甘甜的天然水，一阵风吹过，卷起了几堆金黄的树叶，在空中飞舞着，好似有人用魔法驾驭着。

山林中的湖泊荡起层层波纹，白鹭站在上面，在湖面上留下了它那恰到好处的面容。一条条小鱼在水中作乐嬉戏。这时天上突然下起了蒙蒙细雨，打在湖面，变成了一个个小圆晕，把嬉戏的小鱼吓跑了。这让我联想到王维的《山居秋暝》：“空山新雨后，天气晚来秋”。

雨后蜗牛在树上爬，我在林间走……
生命，无处不是生命。

露营小记

宁海县强蛟镇中心小学薛岙校区501班
王璨(证号2202043) 指导老师 王倩

四周都是密密麻麻的树枝和树叶的影子，一大片比平常亮得多、密得多的星星在树叶缝隙中眨着眼睛。周围很安静，不时传来几声鸟鸣和虫子的叫声。鼻子里充满了青草、泥土和烧烤的气息。这时候我毫无征兆地打了一个饱嗝儿，我们仨一起哈哈大笑起来。

这是我们全家第一次出来露营。这个森林露营地离海边很近，下午我们在沙滩上散步，吹着清爽的海风，感觉很舒服。海水还有点凉，像个调皮的孩子，一次次爬上沙滩，悄悄带走了我们刚刚留下的几枚脚印。

我们的帐篷搭在几棵大树环抱的一小片草坪上，从海边回来，我们全家就投入到了紧张的“烧烤大赛”中，爸爸生火，妈妈串串儿，我一会儿帮帮这个，一会儿给那个捣捣乱，忙得不亦乐乎。终于等到美味上桌了，妈妈递给我一串大肉串儿，我张大嘴巴咬下一口：嚯，太香了！

全家人一起依偎在帐篷里，安静地享受着美好的时光。我的脑海里突然想起两句诗：晓看云舒天地静，夜听虫吟耳际明。

组稿老师 陈佰祥

久违的美好

慈溪实验中学初一(9)班
施则行(证号2201778) 指导老师 谢昭莉

清冷的夜晚，月光柔和地从东边的窗口洒了进来，我眯着蒙眬的眼睛，慢悠悠地爬着楼梯去睡觉，刚一抬头，发现竟然有几株小草长在高高的窗沿中，要知道因为打扫不便，这里长年没有清洗，玻璃看起来都已经模糊了。而为了不让夏天的狂风暴雨钻进来，窗户也已经被封住。它！竟然在那里开启了它嫩绿的人生！

怀着好奇，我小心翼翼地走过去，把额头紧紧地贴在玻璃上，试图近距离地观察。绿色的蕨似乎有三四棵，生长在边角，绿意盎然，看得我目瞪口呆。

母亲走了过来，轻轻地感叹着：“我记得夏天的时候，好像还只有一株呢，就凭着那么一点尘土，偶尔的雨水滋润，竟然让它们长成了自己的一方天地！”

人的一生总要心怀憧憬，向往美好，并为之付出持续的努力，谁能说，在不久的某一天，我们不会迎来属于自己的辉煌呢？往日对小草的不屑消失地无影无踪，只因这久违的美好！

校园的小天井真美

鄞州区第二实验小学幸福校区302班
董妍洋(证号2201418) 指导老师 李莉

我们学校的小天井很美，一走进校门就能看到它。

小天井里有许多颜色不同的鱼，有黄的、白的、红的、黑的，五彩缤纷，令人目不暇接。有些鱼的个头大，有些个头小，还有些鱼的身上不同的纹样，真是好看。每到夏天，小天井就会开很多荷花，一朵朵荷花在水面上亭亭玉立着，一条条小鱼在荷花间游来游去，不禁让我想起了《江南》这首诗。

在小天井的正中间，有一个漂亮的流水装置。水会从小盆子里流到一个像滑梯一样的设备里，接着流到一个小碗里，最后流回到小天井里。这个流水装置可真神奇！五花八门的鱼，漂亮的荷花和奇特的流水装置构成了一幅美丽的水墨画。

我爱校园这美丽的小天井！

赏桃花

鄞州区董山小学505班
舒郑豪(证号2201581) 指导老师 茅微微

阳光明媚的早晨，我漫步于小区。抬头望去，发现树枝上多了几朵桃花，远处的树上，早已开满了洁白的花朵，生机盎然！

我来到一处枝头较低的桃树面前，仔细欣赏着桃花苞。只见那花苞圆润，花瓣条纹清晰可见。每个花苞上面都有一个尖尖角，那不就是花朵盛开前的花蕊吗？一颗颗饱满的花骨朵，含苞待放，个个都迫不及待见到那明媚的阳光，个个都迫不及待看到这美丽的世界，个个都想要变成一朵朵美丽的花啊！

走在那被桃花包围的小区中，仿佛漫步于仙境。天上自由自在的飞鸟，水中游动的鱼儿，神出鬼没的野猫，都仿佛在衬托着桃花的美，也在衬托着春天的美。

就在我陶醉其中时，天空中滴落了几颗小水珠。上天赐予了春天用之不竭的蒙蒙细雨，似在滋润着桃花，也仿佛给眼前蒙上了面纱，一切都神秘了。

这桃花是多么的迷人，等我浑身湿透了，才反应过来，急急匆匆地回家了……



孙崎睿(证号2201620)
余姚市长安小学105班
童年的小心思